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Το όπλο της μαζικής μετανάστευσης



Θανάσης Γεωργούλης
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Θα ήθελα να συστήσω δύο πολύ χρήσιμα βιβλία, στους οπαδούς
της Σχολής της Φρανκφούρτης και του πολιτιστικού Μαρξισμού,
δηλαδή στους μισθοφόρους εθελοντές, τα αφεντικά των Μ.Κ.Ο.,
δημάρχους, υπουργούς και πρωθυπουργούς, είτε τα έχω διαβάσει,
δηλαδή είτε γνωρίζουν την αλήθεια, είτε όχι.
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 Το πρώτο βιβλίο πολύ χρήσιμη σου κακούς μαθητές της Ιστορίας
(η οποία επαναλαμβάνεται, αναγκαστικά, για να τους διδάξει…)
είναι το βιβλίο του Σπύρου Βρυώνη: Spyros Vrionis, Jr: The
Decline of Medical Hellenism in Asia Minor and  the process of
Islamization (Berkley Los Angeles University of California Press
New Paper back 1986). Δηλαδή «Η παρακμή του μεσαιωνικού
πολιτισμού στην Μικρά Ασία και η διαδικασία Εξισλαμισμού».
 (Μορφωτικό ίδρυμα της Εθνικής Τραπέζης) Την ιστορική περίοδο
του 11ου - 15ου αιώνα στην οποία αναφέρεται το βιβλίο, όχι μόνο
δεν υπήρχαν οπαδοί του Πολιτιστικού Μαρξισμού, αλλά ούτε καν
ο Μαρξ. Υπήρχε όμως ήδη η τακτική τις μετακινήσεις πληθυσμών
εκ μέρους των Τούρκων για να αλλοιωθεί η χριστιανική κοινωνία
των Ελλήνων και όχι μόνο που ζούσαν ήδη στην Μικρασιατική
χερσόνησο και να επιτευχθεί έτσι ο στρατηγικός στόχος τους  που
ήταν ο τελικός εξισλαμισμός και εκτουρκισμός της.  Την ίδια
εποχή στην Ιβηρική χερσόνησο η ισπανική επανάκτηση
(reconquista) όχι μόνο εξάλειψε το μουσουλμανικό πολιτικό
κράτος αλλά και επέφερε τον εκχριστιανισμό και τον εξισπανισμό
του πληθυσμού.

Οι Ισπανοί μουσουλμάνοι και εβραίοι, γεμάτοι μνησικακία για τα
δεινά τους στην Ισπανία, μετανάστευαν στην Οθωμανική
Αυτοκρατορία η παρουσία σου εκεί συνέβαλε στην καλλιέργεια
του αντιχριστιανικού χαρακτήρα που προσέβαλε η οθωμανική
επέκταση στην κεντρική Ευρώπη (Σ. Βρυώνης).

Στις μέρες μας οι οπαδοί του Πολιτιστικού Μαρξισμού,
επιδιώκουν καταστρέψουν κάθε δυνατότητα πνευματικής
αντίστασης στην κυριαρχία της μεταφιλελεύθερης ολιγαρχία, που
πιστεύει ότι «όλα είναι μπίζνες», στοχεύοντας την
πολυπολιτισμικότητα για καθαρά οικονομικούς λόγους, τα πλαίσια
της παγκοσμιοποίησης.

 Εδώ έρχεται το βιβλίο της  Kelly M. Greenhill (Tufts University), (
Weapons of mass migration: Forced displacement, coercion and
Foreign policy». Best book of year 2011, International Studies
Association of U.S.A. Δηλαδή «Όπλα μαζικής μετανάστευσης:
 Αναγκαστική μετακίνηση (πληθυσμών, καταναγκασμός,
εξωτερική πολιτική».  Αυτό το βιβλίο μάλιστα όχι μόνο
βραβεύθηκε σαν το καλύτερο βιβλίο του 2011, αλλά και
συμβουλεύει πράγματι την κυβέρνηση των ΗΠΑ πως να
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χρησιμοποιήσει το όπλο της μαζικής μετανάστευσης για την
αλλοίωση και τη χειραγώγηση κοινωνιών και πολιτισμών.

Όσοι  άκουσαν με προσοχή το λόγο του κυρίου Ομπάμα στο
πολιτιστικό κέντρο Σ. Νιάρχος, κατάλαβαν ότι ο κύριος Ομπάμα
γνωρίζει ότι το όπλο της μαζικής μετανάστευσης, χρησιμοποιείται
ήδη εναντίον της χώρας μας στο όνομα της παγκοσμιοποίησης, με
το πρόσχημα της πολυπολιτισμικότητας, έξ’ ου  η αναφορά του
στην θρυλική  ελληνική φιλοξενία και την παρότρυνση του στο να
μην μεταναστεύσουν οι έλληνες, αλλά να κάτσουν εδώ να
φιλοξενούν τους μετανάστες που έρχονται και που καλά κάνουν
και έρχονται!

 Αυτό ακριβώς ο κ.  Ομπάμα, που ήρθε μόνο και μόνο για να
βεβαιωθεί ότι όλα βαίνουν καλώς στο πείραμα χρεωκοπίας,
αλλοίωσης και χειραγώγησης της κοινωνίας και του πολιτισμού
της πατρίδας μας,  σταλμένος από την μετάφιλελεύθερη ολιγαρχία
που επινόησε τον πολιτιστικό μαρξισμό… του ΣΥΡΙΖΑ.

 Το ίδιο πείραμα έχει δοκιμαστεί και έχει αποτύχει στην ίδια την
Τουρκία επειδή τα ξεφτέρια της Albert Einstein Institution ή της
Social Movement Laboratory,  (http://socialmovement.org)
εκπαιδευτές και σύμβουλοι κοινωνικών επαναστατών και
ακτιβιστών ανά τον κόσμο made USA δεν μπορούσα να
προβλέψουν τις αντιδράσεις του Ισλάμ, που πάει να γυρίσει το
παιχνίδι σου όφελος του λόγω… πείρας αιώνων στον εποικισμό.

 Αυτό συμβαίνει κατά τη γνώμη μου, επειδή οι οπαδοί του
πολιτιστικού μαρξισμού αφαιρούν συνειδητά ή ασυνείδητα,
βασικά στοιχεία του Ισλάμ που δεν το γουστάρουν  και που δεν
εξυπηρετούν την θεωρία τους, όπως για παράδειγμα την θέση της
γυναίκας του Ισλά, ξεχνώντας ότι  για κάθε αφαίρεση αλήθειας,
προκύπτει ένα κενό, δηλαδή μια αυταπάτη. Άλλωστε ο
ριζοσπαστισμός σήμερα τρέφεται με αυταπάτες.   

Το ότι αυταπατώνται ομαδικά οι οπαδοί του πολιτιστικού
μαρξισμού σε ό,τι αφορά το Ισλάμ, είναι το μόνο σίγουρο για μένα,
αν και δεν ξέρω πότε θα το καταλάβουν. Ελπίζω όμως να μην το
καταλάβουν την ίδια στιγμή  που το  κατάλαβε εκείνη η
 δυστυχισμένη κοπέλα στο Φραιμπουργκ αλλά πολύ ενωρίτερα.

 Σε ό,τι αφορά το φαινόμενο του εξισλαμισμού του δυτικού
ριζοσπαστισμού, το οποίο πρώτος περιέγραψα σαν τέτοιο εδώ και

http://socialmovement.org/
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χρόνια, δυστυχώς η πραγματικότητα με επιβεβαιώνει καθημερινά.
Σήμερα πχ άκουσα ότι ένας εικοσιεξάχρονος αμερικανός στη
Φλώριδα, σκότωσε πέντε ανθρώπους και τραυμάτισε άλλους οκτώ
επειδή άκουγε φωνές να του λένε να γίνει Τζιχαντιστής…

 Ριζοσπάστες όλων των χωρών, welcome στον Ισλαμικό
παράδεισο.
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